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PewaBare jegHa4ynHa ca cabupamem 1 ogy3mmameM — Bexoa
1. 3payyHaj HenosHaTu cabupak 1 NpoBepK TAYHOCT PeLLeHa:

a) 36 184 + X =51 002 6) 50 345 + X + 978 = 53 811

X= X=
X= X=
Mp: Mp:
2. 3payyHaj HenosHaT ymarunav, 1 npoBepu:

a) 134674 —X=42905  6) (56 063 + 185 209) — X = 163 864

X= X=
X= X=
Mp: Mp:

3. Op,pep,m BPEOHOCT yMaHkEeHNKA U NPOBEPU TA4YHOCT peLLEHAa.

a) X— 120897 = 304 556 6) X— (392498 +2067) = 135 054

X= X:
X= X=
Mp: Mp:

4, Axko 6pojy 38 505 gogamo HenosHart 6poj, fobuhemo 6poj 39 084. MNMocTasw
jeaHaumHy 1 u3pavyHaj HenosHatu 6po.

lNpoBepa:




